Logos Alapítvány

Közhasznúsági beszámoló

(2004 év)

1. Az Alapítvány fő  tevékenysége
Az Alapítvány 2004-ben is elsődleges céljának megfelelően a személyiség komplex fejlődését szolgáló alternatív képzési módszerek felkarolása és elterjesztése terén fejtett ki tevékenységet. Ebben a munkában nagy hangsúlyt helyezett a különböző önismereti eszközök és praxisok megismerésére és megismertetésére. Ennek egyik kiemelt területe a grafológia, mint személyiség feltárási eszköz alkalmazása és tanítása az érdeklődők számára. 
Az Alapítvány keretei között, illetve a támogatásával kutató és képzési tevékenység zajlik az önismeret és társismeret terén a grafológia és az asztrológia együttes alkalmazásának lehetősége tekintetében. A szellemi műhelymunkában résztvevők egyedi előadásokat, kiscsoportos képzéseket és önképző foglalkozásokat is szerveznek az érdeklődők számára.
Az Alapítvány kiemelten kezeli a hátrányos helyzetű, különösen a kistelepüléseken élő tehetséges fiatalok tehetség feltárási és képességfejlesztési módszereinek fejlesztését az erre vonatkozó törekvések felkarolását. Az Alapítvány segítségével néhány éve szisztematikus fejlesztő munka kezdődött egy hátrányos helyzetű, illetve főként vidéken élő gyermek korosztály tehetséggondozási hálózatának a kialakítására.

A program azt célozza, hogy a tehetséges vidéki gyermekek földrajzi adottságaikból és/vagy a képző intézmények ellátottsági hiányosságából, valamint a szociális viszonyokból eredő hátrányos helyzetük lehetséges kompenzációjára egy alternatív megoldás szülessen.

Az Alapítvány közel egy éve kezdte meg a székhelye, vagyis Nagykovácsi környezetében, nevezetesen a Pilisi kistérségben tevékenységének megalapozását, kiterjesztését. Ennek egyik fő célja a gyermek korosztály környezettudatosságának javítása, az iskolai környezetnevelés civil oldali segítése. Ebben a munkában az Alapítvány együttműködik a LIGET SE-vel, amely szervezetet az Alapítvány egyik kurátora irányít és évek óta szervez a térségben főként gyermek korosztály részére bentlakásos táborokat.
Az Alapítvány a fenti program finanszírozásához megkezdte a lehetséges forrásháttér felderítését és megteremtését. Ennek érdekében pályázatot nyújtott be az Nemzeti Civil Alaphoz, illetve magánvállalkozói körből is megkísérelt támogatókat szerezni. Ez a próbálkozás 2004 év során nem járt sikerrel.
2. A  gazdálkodás szöveges értékelése
Az Alapítvány 2004 évi bevételei részben a befektetések kamataiból, valamint a költségvetési támogatása a személyi jövedelemadó 1 %-nak az egyéni felajánlásaiból származott. 

A bevételeinek felhasználása, benne a személyi jövedelemadó 1 %-os felajánlásából származó összeg is részben a működési költségekre, illetve a tevékenységi cél szerinti támogatás átadására került felhasználásra. Így az Alapítvány 2004 évben 176 ezer forintos támogatást nyújtott az „Új Oktatásért Alapítvány”-nak, ahol mind az oktatási gyakorlatban, mind a kutató munkában az egyénre koncentráló, az egyéni képességek minél jobb kiteljesedését szolgáló pedagógiai munka folyik.

Az alapítvány a központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, helyi önkormányzattól, vagy kisebbségi önkormányzattól, illetve települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől támogatásban nem részesült, így erre vonatkozó külön kimutatása nincsen.

Az Alapítvány a beszámolási időszakban a vezető tisztségviselőinek juttatásokat nem nyújtott.

Az Alapítvány a meglévő likvid pénz-vagyonának döntő részét befektetésekben, államkötvényekben tartotta, de azok hozama nem fedezte a ráfordításait, így a tőkéje az év során kisebb mértékben csökkent.

Nagykovácsi.  2005. 05. 31.   


                           Rajnai Gábor
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Megjegyzés: az Alapítvány Közhasznúsági jelentését a Kuratórium a 2005. augusztus
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